BENZER SORULAR

Dikdortgen seklindeki kagit seridin kisa kenari 4 cm ve uzun kenari
24 cm’dir.

Onii yesil, arkasi kahverengi olan dikdértgen seklindeki bir kagit,
yukaridaki gibi yesil bdlge kare, 6n yuzu kahverengi olan kisimlar
ise es iki dik yamuk olacak sekilde katlaniyor.

Verilenlere gore, |[AB| kag cm’dir?
A) 20 B) 1843
C)20v2 D) 25

LGS SORUSU

15. Uzun kenarinin uzunlugu 8 cm olan dikdértgen seklindeki bir kagit, Sekil I'de belirtilen yerlerden
kesilerek Ui¢ parca elde edilmistir. Elde edilen bu Ug parganin kenarlari ¢akistirilip Sekil II'deki logo
tasarlanmistir.

Sekil | Sekil ll

Buna gore, Sekil II’'de verilen A ve B koseleri arasindaki uzaklik kag santimetredir?

A) /32 B) /41 C) /50 D) /52

MATEMATIK
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Asagida verilen on bes adet es kareden olusan seklin gevresinin
uzunlugu 47 mm'di. . Bir diizgiin altigeni olusturan 6 adet eskenar

dcgenden her birinin alani 36 cm? dir.

Buna goére, bu diizgun altigenin alani ka¢
santimetrekaredir?

A)6 B) 62
C)6° D) 6%

Buna gore es karelerden birinin gevresinin uzunlugu kag
mm’dir?
A) 8 B) 21 C)47 D)8s%

MATEMATIK
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m

. . a “n
a#0vem, nbirertamsayiolmakiizere a"-a” = a" " ve PO a™ " dir.

2. Bir diizgiin altigeni olusturan 6 adet eskenar
ucgenden her birinin alani 36 cm? dir.

Buna gore, bu diizgiin altigenin alani kag
santimetrekaredir?

Cevre:3-2°mm A) 6 B) 62

Bir duzgln altigen alti adet es eskenar G¢gene yukaridaki gibi ayri-

labilmektedir. C)6° D) 6%

Cevresi 3 - 25 mm olan es dlizglin altigenlerle asagidaki stisleme
yapilmigtir.

|AB| = 8* mm olduguna gore bu siislemede ka¢ adet diizgiin
altigen kullanilmigtir?

A) 128 B) 156
D) 256

MATEMATIK
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3. 11x —17 <16 esitsizligini saglayan
en biyik tam sayi degeri kactir?

A) -3 B) —1
C)3 D) 4

MATEMATIK
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6. Asagida dikdértgen seklindeki mavi levhalar ile kare seklindeki sari levhalardan yeterli sayida veril-
mistir. Mavi levhanin uzun kenarinin uzunlugu, sari levhanin bir kenarinin uzunliuguna esittir.

(2x) br (2y) br

Sekil- Sekil-I Sekil-ll

Mavi Sari

Kenar uzunluklar 2x ve 2y olan iki kare $eki|_|||’deki g|b| bir|e$tiri_ Bu levhalarin birer kenarlar cakistinlarak Sekil I, Sekil Il ve Sekil llI'teki dikddrtgenler olusturulmustur.
liyor.

Buna gore Sekil-llI'deki bolgenin alanini ifade eden cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 4x2 — 4y? B) 4x2 — xy + 4y?
C)4x? — 4xy + 4y? D) 4x2 — 3xy + 3y?

sekil Il

Sekil lll

Sekil I'in cevresinin uzunlugu (13x — 5) cm ve Sekil II'nin ¢evrasinin uzunlugu (14x + 2) cm'dir.

Buna gore, Sekil lII'lin gevresinin uzunlugunu santimetre cinsinden veren cebirsel ifade aga-
gidakilerden hangisidir?

A)X+7 B) 11x—9 C)B(x +1) D) B(x — 1)

MATEMATIK
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Kisa kenar uzunluklari e§it olan iki §eritin uzun kenar uzunluklari 6. Asagida dikdértgen seklindeki mavi levhalar ile kare seklindeki sari levhalardan yeterli sayida veril-
asaglda Verilmigtir_ migtir. Mavi levhanin uzun kenarinin uzuniugu, sari levhanin bir kenarinin uzuniuguna esittir.

<« (BXx+2)br —>» <«—— (@Xx+Nbr —>

Kirmizi renkli kartonun én yiiziiniin alani (9x2 — 4) br2dir. iki karton ' |I

kisa kenarina goére x birim uzunluktaki kisimlari tst Uste olacak
sekilde asagidaki gibi birbiri ile yapistirilip yeni bir dikdoértgen elde
ediliyor.

Mavi San

Bu levhalarin birer kenarlarl cakigtirilarak Sekil I, Sekil Il ve Sekil llI'teki dikdértgenler olugturulmustur.

< Xbr »

Verilenlere gore elde edilen yeni dikdortgenin alanini br?
cinsinden gosteren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 18x% —3x —6 B)18x?+3x + 6
C)21x*—12x+9 D)21x2+ 3x — 18 gekil I

Sekil lll

Sekil I'in ¢evresinin uzunlugu (13x — 5) em ve Sekil 1I'nin ¢evresinin uzuniugu (14x + 2) cm'dir.

Buna gore, $ekil ll'lin gevresinin uzunlugunu santimetre cinsinden veren cebirsel ifade asa-
gidakilerden hangisidir?

A)X+7 B)11x—9 C)B(x+1) D)B(x—1)

MATEMATIK



BENZER SORULAR LGS SORUSU

Alani (x2-8x+16) cm2 olan iki kare kenarlari gakisacak sekilde Ust

Uste yap|§t|r|larak yeni bir dikdértgen elde ediIiyor. 6. Asagida dikdértgen seklindeki mavi levhalar ile kare seklindeki sari levhalardan yeterli sayida veril-
migtir. Mavi levhanin uzun kenarinin uzunlugu, sari levhanin bir kenarinin uzunluguna esittir.
(x-12)

Karelerin list lste gelen kisimlarinin uzunlugu (x-12) cm
olduguna gore elde edilen yeni dikdortgenin alanini cm? Mavi Sar
cinsinden gosteren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir? Bu levhalarin birer kenarlari cakistinlarak Sekil I, Sekil Il ve Sekil IIl'teki dikdértgenler olusturulmustur.

A)x2—4 B)x2-9 C)x2-16 D) (x—4)2

sekil Il

Sekil lll

Sekil I'in cevresinin uzunlugu (13x — 5) cm ve Sekil II'nin ¢evrasinin uzunlugu (14x + 2) cm'dir.

Buna gore, Sekil lII'lin gevresinin uzunlugunu santimetre cinsinden veren cebirsel ifade aga-
gidakilerden hangisidir?

A)X+7 B) 11x—9 C)B(x +1) D) B(x — 1)

MATEMATIK



Bir magazada %30’dan %50’ye indirim yapiimaktadir.

Bu magazadan aligveris yapan Selim, indirim sonunda en pahal
uriin olan bilgisayari alip 42000t 6demistir. Ayni magazadan alig-
veris yapan Can ise indirim sonunda en ucuz Urln olan yaziciyi
alip 2100 t© édemistir. Uriinler en pahali olan en fazla, en ucuz
olan en az ve digerleri fiyatina gore bu aralikta olacak sekilde indi-
rim yapilmigtir.

Buna goére indirim oOncesi bu magazadaki fiyat araligini
gosteren esitsizlik hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

A) 3000 < x < 84000 B) 4200 < x = 60000
C)3000 < x = 60000 D) 4200 = x < 84000

LGS SORUSU

7. Milli ugaklarimizdan Harkus, Hirjet ve Anka bir teknoloji fuarinda gésteri ugusu yapacaklardir. Bu
ucusta ucaklar yere dik olan bir d dogrusu (izerindeki A, B ve C noktalarindan yere paralel olarak
gececeklerdir.

R

1
7 7ITTT7: 7777 Yer

Hirkus yerden 160 m ylkseklikteki B noktasindan, Hirjet yerden 65 m yiikseklikteki A noktasindan,
Anka ise A ile B noktasi arasinda bulunan bir C noktasindan ayni anda gececeklerdir. C noktasinin
A ve B noktalarinin her birine uzakligi en az 35 m olabilecektir.

C noktasinin yerden yiiksekligi x metre olduguna gore, x’in alabilecegi degerleri gésteren
esgitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A)100 =x =125 B) 100 =x <135 C)65 <x <1860 D)B5<x <125

MATEMATIK
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Asagida koordinat dizleminde verilen dikdortgenin uzun kenar
uzunlugu kisa kenar uzunlugunun 2,5 katidir.

y

A

v

C noktasi ile orijinden gegen dogrunun egimi —2’dir. A noktasinin
apsisi —12'dir.

Buna gore C noktasinin koordinatlari toplami kagtir?
A)O B)2 C)4 D)6

LGS SORUSU

9. Asagidaki koordinat dizleminde, x ekseni tizerine yerlestirilen iki adet es kareden olusturulmus bir

dikdértgen verilmistir.

[ 1]

N

Kuzey, verilen bu karelerle es olan 6 adet kare daha kullanarak yukarida verilen dikdértgeni,
8 es kareden olusan yeni bir dikddrtgene tamamlamistir.

Buna gore, asagidakilerin hangisi Kuzey’in olusturdugu yeni dikdértgenin késegenlerinden
birinin egimi olamaz?

A -% B) o C)2 D)4

MATEMATIK
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A_§ag"|da Yerllen dlk" kOOI'.dInat SIStemlnde_ d dogrusu es iki 9. Asagidaki koordinat dizleminde, x ekseni tizerine yerlestirilen iki adet es kareden olusturulmus bir
dikddrtgenin A ve B koselerinden gegmektedir. dikdbrtgen verilmistir.

[ 1]

N
N C Kuzey, verilen bu karelerle es olan 6 adet kare daha kullanarak yukarida verilen dikdértgeni,
>X 8 es kareden olusan yeni bir dikddrtgene tamamlamistir.

d

o

Buna gore, asagidakilerin hangisi Kuzey’in olusturdugu yeni dikdértgenin késegenlerinden
birinin egimi olamaz?

Es iki dikdértgenden birinin ¢evresi 24 birim olup dikddrtgenler

kenarlari ¢gakisacak sekilde yukaridaki gibi yerlestiriimigtir. A) f% B) f% C)2 D)4

d dogrusunun egimi _3 olduguna goére, d dogrusunun x
eksenini kestigi noktanin apsisi agsagidakilerden hangisidir?

A)14 B) 15
C)16 D) 18

MATEMATIK



BENZER SORULAR

Sekil-1’deki verilen alani 320 cm? olan kare karton dort es
dikdoértgensel parcaya ayrilip parcalarin kenarlarinin ¢akistiriimasi
ile Sekil-2'deki gorsel elde edilmistir.

A

Sekil-1 Sekil-2

Buna gore Sekil-2’deki AB dogru pargasinin egimi kagtir?
A)0,2 B) 0,3
C)0,4 D)0,5

LGS SORUSU

9. Asagidaki koordinat dizleminde, x ekseni tizerine yerlestirilen iki adet es kareden olusturulmus bir

dikdértgen verilmistir.

[ 1]

N

Kuzey, verilen bu karelerle es olan 6 adet kare daha kullanarak yukarida verilen dikdértgeni,
8 es kareden olusan yeni bir dikddrtgene tamamlamistir.

Buna gore, asagidakilerin hangisi Kuzey’in olusturdugu yeni dikdértgenin késegenlerinden
birinin egimi olamaz?

A -% B) o C)2 D)4

MATEMATIK
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Asagidaki tabloda bir kirtasiyedeki kitap ve kalemin alis ve satis
fiyatlar verilmigtir.

Alis Fiyati () Satis Fiyati ()
Kitap x-3 4x-1

Kalem 3x+2 5x-3

Tablo: Uriinlerin Adet Fiyatlari

Buna gore, yukarida fiyatlari verilen iiriinlerden birer adet
satan bir kirtasiyenin elde ettigi toplam karn t cinsinden veren
cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 2x=5 B) 3x+5
C)4x+10 D) 5x-3

LGS SORUSU

10. Bir magazadaki beyaz esyalardan bazilarinin birer adedinin satis fiyatlarini ve satis adetlerini veren
cebirsel ifadeler agagidaki tabloda gosteriimistir.

Tablo: Beyaz Esyalarin Birer Adedinin Satis Fiyatlari ve Satig Adetleri

Beyaz Esya 1 Adedinin Satig Fiyati (TL) | Satis Adedi

Buzdolabi y 2X

Camasir Makinesi X + 4y y

Bulasik Makinesi X+y

Bu driinlerin satigindan toplam (2y + 3x)2 TL gelir elde edildigine gore, 1 adet bulasik maki-
nesinin Tirk lirasi cinsinden satis fiyatini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 3x B) 2y C) 6y D) 9x

MATEMATIK
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Bir g|ftg|n|n iki agl“ vardir. Aglllardan birinde kegller dlgerlnde Her birinin kutlesi gram cinsinden dogal sayi olan 5 adet 6zdes A cisminin toplam kutlesi, her birinin

koyun|a|’ bulunmaktadir. kutlesi gram cinsinden dogal sayi olan 6 adet 6zdes B cisminin toplam kitlesine esittir. Bu cisimlerin
tamami, bir terazide sekildeki gibi tartildiginda toplam kiitle gram cinsinden t¢ basamakli bir dogal
saylya esit olup terazinin ekraninda sadece yuzler basamagindaki 2 rakami gériinmektedir.

Buna gére, 1 adet A cisminin kiitlesi kag gramdir?
A) 30 B) 24 C) 21
(Not gorsel temsilidir.)

1. agildaki keci sayisi, 2. agildaki koyun sayisinin 2 katindan 15
eksiktir.

iki agilda toplamda 90 hayvan bulunduguna gére 2. agilda kag
koyun vardir?

A) 30 C)45 D)50

MATEMATIK
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Grafik: A ve B fidanlarinin boylarlnln Zamana bag'l de§|§|m| 12. Asagidaki dogrusal grafikte I. ve Il. araglarin aldiklari yollarin zamana gére degisimi verilmistir.

Boy uzunl Ug u (cm) Grafik: Araglarin Aldiklari Yollarin Zamana Gére Degisimi

Yol (km)
II. Arag

1501

0 " 15 Zaman (sa.)

Verilenlere gore Il. arag, I. aragtan kag saat sonra harekete baglamistir?

A)1 B) 1,8 c)2 D)2,3

1=0 Zaman (Ay)
Yukaridaki grafikte A ve B fidanlarinin boylarinin zamana bagl
degisimi verilmigtir.

Buna gore kaginciayda B fidaninin boyu, A fidaninin boyundan
15 cm daha uzun olur?

A)15 B) 16

C)17 D) 18

MATEMATIK
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Asagida Eymen ve Bahadir'in kumbaralarinda biriktirdigi paralarin
degisimini gosteren dogrusal grafik verilmistir.

12. Asagidaki dogrusal grafikte I. ve Il. araglarin aldiklari yollarin zamana gére degisimi verilmistir.

Grafik: Araglarin Aldiklari Yollarin Zamana Gére Degisimi
Grafik: Kumbaradaki Paralarin Degigimi Yol (km) n
. Arag

Para (t)
N

Eymen’in Kumbarasi

Bahadir’'in
Kumbarasi

300

0 " 15 Zaman (sa.)
Verilenlere gore Il. arag, I. aragtan kag saat sonra harekete baglamistir?

A)1 B) 1,8 c)2 D)2,3

» Hafta

Buna gore, kumbaralardaki biriken paralarin farki 540 ©
oldugunda kag hafta ge¢mistir?

A)8 B)9 C)10 D) 11

MATEMATIK
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ledortgen bicimindeki bir kéglt, $ekl| - 1’deki gibi kesiliyor. Daha 15. Uzun kenarinin uzunlugu 8 cm olan dikdértgen seklindeki bir kagit, Sekil I'de belirtilen yerlerden

sonra elde edilen parga|arm kenarlari $ekl| 2'deki glbl gaklgtlrllarak kesilerek li¢ parca elde edilmistir. Elde edilen bu l¢ parganin kenarlari gakistiriip Sekil I'deki logo
. e . C A . tasarlanmistir.

bir yizinin alani 256 cm? olan kare seklinde bir kagit elde ediliyor.

Sekil | Sekil Il
Buna gore, |AB| kag cm’dir?

Buna gore, Sekil II’de verilen A ve B koseleri arasindaki uzaklk kag santimetredir?

A) 42 B) 443 A) V32 B) V41 ©) /50 D) /52
C)8v2 D) 8v3

MATEMATIK



LGS SORUSU

Dik tiggenlerde 90° lik aginin karsisindaki kenara hipotentis denir. Bir dik (iggende A 15, Uzu-n ken?rlmn uzunlugu 8 Cr.n ?Ian dlkdo.rtgen %klmdekl bir kagit, Sekil I'de bellmlen-ye’rlerc!en

. . . Lo . . kesilerek Ui¢ parca elde edilmistir. Elde edilen bu Ug parganin kenarlari ¢akistirilip Sekil II'deki logo
dik kenarlarin uzunluklarinin kareleri toplami, hipoteniisiin uzunlugunun karesine P rc=p?
esittir. c = tasarlanmistir.

|AB| =30cm

Sekil | Sekil ll

Buna gore, Sekil II’'de verilen A ve B koseleri arasindaki uzaklik kag santimetredir?

A) /32 B) /41 C) /50 D) /52

|AB| =26 cm

Sekil -2

Yukarida Sekil — 1 ve Sekil — 2 verilen iki yapi i¢ adet es dikdortge-
nin kenarlarinin tamaminin veya bir kisminin gakistiriimasiyla olus-
turulmustur.

Buna gore es dikdortgenlerden birinin gevresi kag cm’dir?
A) 24
C)26

MATEMATIK
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Kemal elindeki dOI"t borudan UQ tanesini kullanarak UGgen 16. Her birinin uzunlugu santimetre cinsinden birer dogal say! olan farkli uzunluktaki dért cubuk,
olusturuyor. Sekil I'de verilmistir. Bu ¢cubuklarin uzunluklari arasindaki iliski Sekil II'de gésterilmistir.

Buna gore Kemal asagida verilen borulardan hangisini k
kullanirsa olusturdugu liggenin gevresi en biiyiik olur?

A)

Sekil | Sekil ll

k ¢ubugunun uzunlugu, m ile n gubuklarinin uzunluklari toplamina; m gubugunun uzunlugu ise
n ile p gubuklarinin uzunluklari toplamina esittir.

En kisa cubuk n olduguna gore, asagida verilen cubuklardan hangileri u¢ noktalarindan
birlestirilerek bir licgen olusturulabilir?

A)k,m, n B)m,n, p C)k.n, p D)k, m, p

MATEMATIK
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BENZER SORULAR

Asagidaki daire grafiginde bir kitabevinde bulunan toplam 36 adet
Nartest matematik soru bankalarinin sinif seviyelerine gére dagilimi
verilmigtir.

8. Sinif

150°

Bu kitabevinde 8. sinif matematik soru bankalarindan yeni basim
olanlarin sayisi, eski basim olanlarin sayisindan fazladir.

Buna gore bu kitabevinden 8. sinif Nartest matematik soru
bankalarindan rastgele secgilen bir kitabin eski basim olma
olasiligi en fazla kagtir?

A8
)15

c)2
)5

3.

24
S Dengy Siuayy

LGS SORUSU

17. Sadece elma, erik ve ayva agaglarinin bulundugu bir bahgedeki toplam 60 adet agacin sayilarinin
turlerine gére dagilimi asagidaki kareli zeminde verilen situn grafiginde gosterilmistir.

Grafik: Bahgedeki Agag Sayilarinin Tirlerine Gére Dagilimi

Agac Sayilari

Elma Erik Ayva Agag Turleri

Bahgeye bu meyve agaglarindan 24 adet daha dikildiginde bahgedeki elma, erik ve ayva agagclari-
nin sayilari birbirine esit olmustur.

Buna gore, sonradan dikilen agaglar arasindan rastgele secilen bir agacin erik agaci olma
olasiligr kagtir?

A) B) ©)

MATEMATIK
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Bir okulun muzik kulibinde 120 OQ renci vardir. Mizik kulliblnde 17. Sadece elma, erik ve ayva agaglarinin bulundugu bir bahgedeki toplam 60 adet agacin sayilarinin
gitar, keman ve bag|ama’ spor kulibunde ise basket, voleybol ve turlerine gére dagilimi asagidaki kareli zeminde verilen situn grafiginde gosterilmistir.
futb0| tUI'|erI Vardll' Her OgrenCI Sadece b|r kulup ve bu kU|upte b|r Grafik: Bahgedeki Agag¢ Sayilarinin Ttrlerine Gére Dagilimi
tlrl segmistir.
Agac Sayilar

Spor kuliblindeki 6grencilerin spor tirlerine gore sayica dagil-
mi daire grafigi ve muizik kulUbiindeki 6grencilerin mizik tirlerine
gore sayica dagilimi situn grafiginde verilmigtir.

Ogrenci Sayisi Agag Turleri

Elma Erik Ayva

Bahgeye bu meyve agaclarindan 24 adet daha dikildiginde bahgedeki elma, erik ve ayva agagclari-
Basketbol nin sayilari birbirine esit olmustur.

Buna gore, sonradan dikilen agaglar arasindan rastgele segilen bir agacin erik agaci olma

160° olasilig kagtir?

Voleybol Futbol A) B) D) %

Muzik Turleri

Gitar ~ Baglama Keman

Grafik : Spor Kuliibii Ogrencilerinin Grafik : Miizik Kuliibi Ogrencilerinin
Turlerine Goére Dagilimi Turlerine Goére Dagilimi

Bu iki kuliibiin 6grencileri bir arada iken bunlar arasindan
rastgele segilecek bir 6grencinin futbol kuliibiiniin bir
ogrencisi olma olasihigi gitar kuliibiiniin bir 6grencisi olma
olasiliginin iki kati ise spor kuliibiinde ka¢ 6grenci vardir?
A)90 B) 120

D) 180

MATEMATIK
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6,25 br——> «~— 3,24 br— <v/1,69 br>
Sekil-1
Birer kenar uzunluklari verilen ¢ karesel bdlge asagidaki gibi merkezleri
Ust Uste olacak sekilde yerlestiriliyor.

Sekil-2
Sekil-2’ye gore yesil goriinen boélgenin alani x br? mavi goriinen
boélgenin alani y br? ise x — y kagtir?
A) 1,46 B) 1,64

D) 1,76

LGS SORUSU

Mavi renkli iki karesel bélge ile beyaz renkli bir dikdértgensel bélgeden olusan ve uzun kenarinin
uzunlugu v 3,24 dm olan dikdértgen seklindeki iki 6zdes kagit asagida verilmistir.

V3,24 dm

OEDD

d - B

Bu kagitlar; birer mavi bolgeleri gakisacak bicimde asagdidaki gibi yerlestirildiginde olusan dikdort-
gen seklin uzun kenarinin uzunlugu v 10,24 dm olmustur.

V10,24 dm

w] o Ju[ o [w]

Buna gore, beyaz bolgelerden birinin uzun kenarinin uzunlugu ka¢ desimetredir?

A)0,5 B)0,8 c)1 D)1,2

MATEMATIK
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V1,21 br

——— /0,81 br
V2,56 br

Yukarida uzunluklari verilen gubuklarin uglarina asagidaki cubuk
Uc es parcaya ayrilarak eklenmistir.

V0,36 br
Buna gore asagidakilerden hangisi br cinsinden elde edilen
yeni gubuklardan birinin uzunlugu olamaz?
A)1,1 B)1,3
C)1,4 D)1,8

LGS SORUSU

Mavi renkli iki karesel bolge ile beyaz renkli bir dikdértgensel boélgeden olusan ve uzun kenarinin
uzunlugu 3,24 dm olan dikdértgen seklindeki iki 6zdes kagit asagida verilmistir.
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Bu kagitlar; birer mavi bolgeleri ¢akisacak bicimde agsagidaki gibi yerlestirildiginde olusan dikdort-
gen seklin uzun kenarinin uzunlugu 10,24 dm olmustur.

v10,24 dm
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Buna gore, beyaz bolgelerden birinin uzun kenarinin uzunlugu kag desimetredir?

A)05 B)0,8 c)1 D)1.2

MATEMATIK



